                               Savoir utiliser ses acquis de l’année. 
Synthèse (CM1)-  Révision 7 1000 problèmes


Exercice 908 p186 :
Amandine a 8 ans. Agathe a trois ans de moins qu’elle, Aude un an de plus qu’Agathe, et l’âge de Julie est la somme des âges d’Agathe et d’Amandine. Quelle est la différence d’âge entre Aude et Julie ?

Agathe a 5 ans.                                                      8 – 3 = 5

Aude a 6 ans.                                                         5 + 1 = 6

Julie a 13 ans.                                                        5 + 8 = 13

La différence d’âge entre Aude et Julie est        13 – 6 = 7
7 ans.       

Exercice 909 p 186 : 
Une association organise un stage de parapente d’une durée de 8 jours avec deux formules au choix :
· 640 € avec l’hébergement ;
· 344 € sans hébergement.
Quel est le prix de revient de la journée pour chaque formule ?
Quel est le coût de l’hébergement pour une journée ?

Le prix de revient de la journée avec hébergement    640 : 8 = 80 
est de 80 €.

Le prix de revient de la journée sans hébergement    344 : 8 = 43
est de 43 €.

Le coût de l’hébergement pour une journée est de     80 – 43 = 37
37 €.

Exercice 911 p 186 :
M. Dumas hérite de 26 330 €. Il offre 7 600 € à une fondation et partage le reste équitablement entre ses quatre enfants.
Quelle somme chacun recevra-t-il ?

Il lui reste 18 730 € à partager entre ses quatre        26 330 – 7 600 = 18 730 enfants.

Chacun recevra 4 682,5 €.                                           18 730 : 4 = 4 682,5

Exercice 914 p 186 : 
Sur une boîte de chocolats, on lit : « poids net : 285 g. » La boîte content 24 chocolats. Quelle est la masse d’un chocolat ?

La masse d’un chocolat est 11,875 g.                           285 : 24 = 11,875

Exercice 924 p 188 :
Voici un indicateur de niveau d’essence de voiture. Le réservoir plein contient 66 litres. Quand l’aiguille est sur zéro, il reste encore 6 litres dans le réservoir. A quelle quantité d'essence correspond chaque graduation ?
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Il y a 60 L entre le O et le 1 du compteur.                    66 – 6 = 60

1/4 de 60 L correspond à 15 L.                                       60 : 4 = 15

1/2 de 60 L correspond à 30 L.                                       60 : 2 = 30

3/4 de 60 L correspond à 45 L.                                       15 x 3 = 45                                                   
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